

ОГНЕУПОРЩИК

ВЫХОДИТ С 16 ФЕВРАЛЯ 1994 ГОДА

№ 47 (939)

ПЯТНИЦА, 7 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА



Семнадцатый Всероссийский турнир по тхэквондо на призы ОАО «ДИНУР» собрал на Динасе 260 юношей и девушек, представлявших 79 команд страны. В Первоуральск приехали спортсмены из Абакана, Челябинска, Лянтора, Сургута, Перми, Кунгура, Сызрани, Екатеринбург, Тавды, Красноуфимска и многих других городов.

Заводской стадион в соревновательные дни похож на растревоженный муравейник. Дети, их наставники спуют туда-обратно с серьезными, сосредоточенными лицами. У организаторов тоже масса хлопот. На торжественном открытии турнира присутствовали исполнительный директор завода Дмитрий Кобелев, председатель профсоюзного комитета предприятия Александр Полунин, начальник управления социального развития Анна Сухоплюева, заместитель главы города Александр Слабука, вице-президент Союза тхэквондо России Олег Эпов, генеральный директор спортивной студенческой лиги тхэквондо России Олег Эпов. Впечатления у Олега Георгиевича – самые приятные:

– За семнадцать лет впервые добрался до Первоуральска. Этот турнир дал дорогу в жизнь очень многим чемпионам, участникам мировых соревнований, Олимпийских игр. Хотелось бы отметить работу руководителя секции Валерия Ивановича Во-



робьева и сказать, что подобные соревнования являются фундаментом для развития вида спорта.

– Турнир начинали в 1996 году, с каждым годом расширялась и география команд, и количество участников, - дополнил Дмитрий Борисович Кобелев. - Сегодня в турнире участвуют 260 человек, и когда видишь такое количество молодых, здоровых, симпатичных людей, понимаешь, что у этого вида спорта и у нашей страны есть будущее. Желаю красивых побед, поменьше разочарований, и надеюсь, что в честь кого-то из присутствующих будет звучать гимн России на Олимпийских играх!

После напутственных слов ребятам сделали подарок для хорошего настроения участники циркового коллектива «Ровесник». Начались поединки, а журналисты городских СМИ задали несколько вопросов В.Воробьеву и О.Эпову.

– Много ли в России таких турниров?

Олег ЭПОВ: - К сожалению, не так много, порядка 5-6. Возможно, связано с тем, что мало энтузиастов, подобных Валерию Ивановичу, которые могут организовать детские соревнования. Если бы турниры были хотя бы в каждом федеральном округе, то через некоторое время у нас сформировался бы очень качественный резерв.

Валерий ВОРОБЬЕВ:

– Наш турнир входил в единый календарный план, потом его сняли, теперь снова решается вопрос о включении. Это позволило бы решить некоторые финансовые вопросы и расширить круг участников.

– Поддерживают ли областные власти?

– К сожалению, тхэквондо не вошел в число приоритетных видов. За всю историю существования турнира у нас только однажды был заместитель министра спорта. И на протяжении последних лет пяти нет никакого финансирования.

– Олег Георгиевич, на ваш, «московский» взгляд, какое место занимает Первоуральск среди городов России по популяризации тхэквондо?

– По-моему, первое. Это колоссальная многолетняя работа. Если бы в других городах так с душой относились к делу, вид спорта только выиграл.

– Валерий Иванович,

расскажите о сегодняшних надеждах секции.

– Конкуренцию на турнире могут составить Анатолий Сапанкевич, Андрей Смирнягин, Андрей Притчин (в течение двух спортивных сезонов не проиграл ни одного турнира). Из девочек – Александра Назарова. Саше немного не хватает самоорганизации, но, в целом, неплохие данные.

Так сложилось, что команды везут сюда лучших спортсменов. Если поначалу привозили всех – на «обкатку», то теперь отбирают сильнейших – тех, кто планирует выступать в следующем году на первенстве России, - ответил В.Воробьев.

Мы с особым вниманием наблюдали за боями с участием динасовских спортсменов. Ольга Шарлаимова не пробилась в полуфинал, зато её подруга по команде Саша Назарова вышла в финальную часть турнира, и стала обладательницей «серебра». О других результатах читайте на шестой странице газеты.

Екатерина ЧИКУРОВА
Фото автора

Подготовка к встрече Нового года закружила всех – и детей, и взрослых. Без маленькой праздничной покупки из магазинов никто не уходит. Елки, елочки, веточки – непременно атрибуты красивого, почти священного праздника, в домах первоуральцев будут неотразимыми.

Порадовать земляков в новогодье готовится и депутат Законодательного Собрания Свердловской области Е.Гришун. Назначен день депутатской елки и киносе-

анса для пожилых, заказаны билеты в цирке для школьников Первоуральска и Староуткинска. А мы, помощники депутата, украсим елочку в депутатском цент-

ре благодарностями тех, кто говорит спасибо Ефиму Моисеевичу за участие в жизни обратившихся, за реальную помощь. Только в эти дни поступили благодарствен-

ные письма от коллектива школы № 11, от директора городской школы искусств, от Т.Медведевой, В.Поповой – бывших работников завода.

Первый день 13-го заседания Законодательного Собрания пришелся на 4 декабря – ровно год назад был избран новый состав Законодательного Собрания Свердловской области. Председатель Л.Бабушкина поздравила депутатов с вступлением во второй год парламентской деятельности.

Основным из 42-х вопросов повестки было рассмотрение во втором и третьем чтениях Закона об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015. Единогласное принятие бюджета стало результатом начатой еще в июне эффективной работы согласительных комиссий и рабочих групп по 12-ти направлениям. Депутаты Заксобрании, члены Правительства собирались не единожды, чтобы максимально учесть потребности территорий, выделить необходимые средства на образование, культуру, спорт, здравоохранение, ремонты дорог и жилищно-коммунальное хозяйство. По информации председателя профильного комитета ЗССО В.Терешкова, к окончательному варианту рассмотрено более тридцати поправок. Отвечая на вопросы журналистов после принятия бюджета, Л.Бабушкина отметила, что по многим статьям произошло увеличение выделения средств.

ИЗ ИНФОРМАЦИИ МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ: ОФИЦИАЛЬНОЙ

Влияние изменений федерального законодательства на основные параметры областного бюджета 2013 года

Изменения федерального законодательства предусматривают рост с 1 июля 2013 года ставок акцизов на автомобильный бензин и дизельное топливо 4 и 5 классов, что дополнительно принесет в бюджет области в 2013 году 0,3 млрд. рублей и в плановом периоде 2014-2015 годов 0,4 млрд. рублей.

Однако, законом Свердловской области от 15.06.2011 года № 41-03 утверждены изменения ставок транспортного налога, направленные на компенсацию роста цен на автомобильное топливо для владельцев транспортных средств: с 2011 года не взимается транспортный налог с автомобилей с мощностью двигателя до 100 л.с, а для остальных категорий автотранспорта предусмотрено ежегодное снижение ставок налога. В результате в 2013 году в областной бюджет не поступит 1,9 млрд. рублей платежей по транспортному налогу. Также в налоговый кодекс Российской Федерации вносятся изменения, направленные на снижение налоговой нагрузки для организаций, осуществляющих модернизацию оборудования и обновление «движимого» имущества после 1 января 2013 года, в связи с чем в

2013 году в областной бюджет не поступит 1,6 млрд. рублей платежей по налогу на имущество организаций, а в плановом периоде такое «недоступное» составит 6,6 млрд. рублей.

Проектами законов Российской Федерации также предусмотрена отмена федеральных льгот по налогу на имущество организаций в отношении железнодорожных путей общего пользования и линий электропередач («добавка» в доходную часть областного бюджета в 2013 году составит 0,6 млрд. рублей, в плановом периоде 1,5 млрд. рублей).

Совокупное влияние на объем налоговых и неналоговых доходов областного бюджета изменений налогового законодательства Российской Федерации с 1 января 2013 года оценивается в сумме «минус» 0,7 млрд. рублей.

Влияние итогов работы согласительной комиссии на основные параметры бюджета 2013 года

По итогам работы согласительной комиссии, а также по поручению Председателя Правительства Свердловской области, в 2013 году решено увеличить финансирование ряда важнейших направлений, в том числе таких, как обеспечение жильем детей-сирот, строительство капитальных объектов в муниципалитетах, текущий ремонт учреждений культуры, субсидирование сельхозтоваропроизводителей и ряда других расходов, что оценивается в сумму 2,1 млрд. рублей. Кроме того, принято предложение согласительной комиссии о



том, чтобы исключить из продажи акции ОАО «Аэропорт Кольцово» в сумме 2,1 млрд. рублей. Отметим, что первоначально эти средства учитывались в качестве одного из источников покрытия дефицита областного бюджета.

Так, дополнительно будет профинансировано приобретение коммунальной техники для муниципалитетов (100 млн. рублей), увеличены субсидии на приобретение сельскохозяйственной техники для сельхозтоваропроизводителей (90 млн. рублей). На 100 млн. рублей увеличено финансирование текущего ремонта учреждений культуры в муниципалитетах Свердловской области. Кроме того, решено индексировать финансирование детской летней оздоровительной кампании, на эти цели предусмотрено дополнительно 45 млн. рублей. Запланировано 70 млн. рублей на строительство теннисной академии им. Ельцина и 30 млн. рублей на проведение эстафеты Олимпийского огня. Организация саммита Россия-Казахстан, который



пройдет в Екатеринбурге, будет профинансирована в объеме 250 млн. рублей. Кроме того, дополнительно запланировано финансирование строительства путепровода в Верхней Пышме (порядка 304 млн. рублей), капитальный ремонт водонапорной башни в Камышловском районе (16 млн. рублей), строительство водовода в Арамили (25 млн. рублей), финансирование системы «электронного ЖКХ» (25 млн. рублей) и помощь обществу слепых (20 млн. рублей). Также учтены расходы в размере 145 млн. рублей на содержание детских садов, которые принимает на свой «баланс» наш регион от Министерства обороны РФ.

Основные направления бюджетной политики 2013 года

Проект бюджета 2013 года позволит в полном объеме выполнить все социальные обязательства, которые взяла на себя Свердловская область. 70 процентов от общей суммы расходов составляют расходы на социальную сферу. Это – 117 млрд. рублей, которые будут направлены в том числе на образование

(39,5 млрд. рублей), здравоохранение (37,7 млрд. рублей), социальную политику (35,7 млрд. рублей). Рост расходов областного бюджета на оплату труда в 2013 году составит 3,2 млрд. рублей, расходы местных бюджетов на эти цели вырастут на 4,2 млрд. рублей. Областным бюджетом предусмотрены ассигнования на повышение фондов оплаты труда педагогическим работникам, среднему медицинскому персоналу, врачам и работников культуры, работников физкультуры, других «бюджетников». Также бюджетом предусмотрена индексация стипендиального фонда (с 1 сентября 2013 года на 5,5%), учтен рост тарифов на оплату коммунальных услуг.

Существенно возросли объемы финансирования областных целевых программ. В 2013 году планируется реализация 23 областных целевых программ с объемом расходов 36,4 млрд. рублей, по сравнению с текущим годом расходы увеличатся на 7,7 млрд. рублей. Самые финансово-емкие из них: программа развития транспортного комплекса (13,6 млрд. рублей), развитие сети ДДУ (4,1 млрд. рублей), развитие и модернизация ЖКХ (3,7 млрд. рублей). На финансирование подпрограммы «Столица» в 2013 году будет направлено 4 млрд. рублей.

На 2,3 млрд. рублей вырос объем финансовой помощи муниципальным образованиям на выравнивание бюджетной обеспеченности местных бюджетов. Кроме того, для муниципалитетов, как и в предыдущие годы, предусмотрена возможность реструктуризации муниципального долга по бюджетным кредитам, предоставленным из областного бюджета в текущем году.

С заявлением выступил депутат, руководитель фракции ЛДПР в Законодательном Собрании Максим Ряпосов. Коллеги услышали его решение досрочно сложить депутатские полномочия. Заявление М.Ряпосова будет рассмотрено мандатной комиссией Законодательного Собрания Свердловской области.

Принято несколько важных для жизнедеятельности законов, внесены поправки в действующие. Большой блок поправок, внесенных депутатами в областное законодательство, связан с изменениями процедуры предоставления жилья детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей.

Депутаты утвердили план законопроектной работы и план контрольных мероприятий на первое полугодие 2013.

Полосу подготовила Ольга САНАТУЛОВА
Фото Сергея МАРКАЗШВИЛИ

В связи с окончанием срока действия Коллективного договора 2012 года и ведения переговоров по принятию главного документа, регламентирующего отношения между работниками и работодателем в следующем году, на заводе создана согласительная комиссия, в которую вошли представители от администрации предприятия и его профсоюзной организации – всего 16 человек.

До 14 декабря идёт сбор предложений от трудящихся. Будут ли они включены в текст нового Колдоговора, - решать согласительной комиссии. Специалисты завода готовят информацию по выполнению разделов действующего договора, кото-

рая будет обсуждаться в подразделениях предприятия. Составляется график проведения в трудовых коллективах собраний по обсуждению проекта нового Колдоговора. Заводскую конференцию намечено провести 12 февраля 2013 года.

ра будет обсуждаться в подразделениях предприятия. Составляется график проведения в трудовых коллективах собраний по обсуждению проекта нового Колдоговора. Заводскую конференцию намечено провести 12 февраля 2013 года.

Народное мнение

Ещё в сентябре по инициативе заводского профсоюзного комитета среди трудящихся «ДИНУРА» были распространены анкеты, в которых предлагалось ответить на вопросы, касающиеся работы санатория-профилактория «Лесная сказка», и внести предложения по совершенствованию оздоровительных услуг, предоставляемых местной здравницей.

Было заполнено 150 анкет. В опросе приняли участие работники товарных цехов, рудника, МЛЦ, заводоуправления, энергоцеха, АТЦ, двух лабораторий, ОТК, РСУ и службы защиты собственности. Возраст опрашиваемых – от 22 до 60 лет, стаж работы на предприятии – от года до 35 лет. Передо мной – толстая папка, на титуле которой крупными буквами написано «Анкеты». Ради объективности привожу цитаты из высказываний заводчан.

«Необходима замена старого медоборудования на новое. Требуется более строгий контроль диетсестры за приготовлением пищи. Не устраивает один туалет и один душ на этаже».

«Полностью упразднено медикаментозное лечение (уколы, таблетки), что большой минус. Исчезло из рациона обеспечение минеральной водой. Молодежи в профилактории скучно. Бильярд нет, теннисный стол убрали. Почему? Хорошо бы иметь телевизор в каждом номере, это хоть как-то сгладит вечернее пребывание в санатории. Если смотреть дальше, то хорошо бы построить сауну. Санаторий-профилакторий – большой плюс для предприятия, его надо сохранять и делать более современным».

«Ручной массаж орга-

низовать таким образом, чтобы было удобно работающим. Информацию о работе узких специалистов сделать нагляднее, а то и не знала, что гастроэнтеролог был».

«Хороший персонал, хорошее лечение, прекрасная природа, но мы к вам больше не приедем – очень скучно».

«Хорошо бы сделать заказное меню, чтобы каждый отдыхающий мог выбрать еду по своему вкусу».

«Пожелание – увеличить в рационе количество фруктов, соков, и поменьше макарон. Разнообразить досуг. Нужны теннис, Интернет».

«Почему бы по примеру других курортов не организовать шведский стол?»

«Надо расширить спектр медобслуживания. А вокруг санатория сделать санитарную зону (территория загорожена мусором, бытовые отходами)».

«Одна из рекомендаций – заменить в комнатах старую мебель на новую».

«Жизнь не стоит на месте. Нужны Интернет, телевизоры в комнатах. А один туалет и один душ на этаже, как в общежитии советских времен».

«Организовать лечение в течение дня, восстано-

вить уколы. Вечером большое количество людей на процедурах, не успеваешь пройти все лечебные».

«Медобслуживание оставляет желать лучшего: нет лекарств, шприцов, не хватает медсестер. Нужна лечебная физкультура».

«Во время оформления курортной карты сложно попасть на приём к врачу профилактория. Очередь огромная».

«Медицинское обслуживание – неудовлетворительное. Почему нет инъекций? Хотелось бы увеличить каждую процедуру до 10 раз, как было раньше, а не шесть-восемь. Отношение персонала к рабочим плохое, для них платники важнее».

«Почему-то перестали давать минеральную воду. Приходится выпрашивать».

Замечаний к работе местной здравницы, как видим, много. Справедливости ради надо отметить, что есть несколько анкет, авторы которых полностью удовлетворены всеми услугами «Лесной сказки». Верно говорят, сколько людей – столько мнений.

Анкетирование и проводилось с той целью, чтобы определить узкие места в работе заводского профилактория и постараться сделать отдых в нем более привлекательным и эффективным. Опрос полутора сотен тру-

дящихся – своего рода мониторинг, позволяющий назвать направления, в которых предстоит серьезно поработать. Из анкет ясно, что требуются корректировки в лечебном процессе и досуговым, в организации питания. Есть, конечно, предложения из области невозможного на данный момент: баня-сауна, Интернет-кафе и так далее, но выдача индивидуальных простыней для физпроцедур и теплотерапии, наличие сушилок для полотенец, прокат лыж, продуманная программа досуга, рациональная организация процедур и так далее, наверное, вполне реально. Замечания заводчан не надо воспринимать как непримиримую критику, это скорее коллективные рекомендации, пожелания, как сделать динуровский профилакторий более востребованным и популярным, чтобы сюда хотелось возвращаться снова и снова.

Мы рассчитывали на разговор с профсоюзным активом и руководителями «Сказки» за круглым столом, но это мероприятие откладывалось несколько раз. Пришлось заняться изучением анкет самостоятельно. А о тех подвижках, которые по логике непременно должны последовать после такого масштабного анкетирования динуровцев, мы обязательно расскажем позднее.

Профилакторию – только 45. Отличный возраст, время меняться. И меняться к лучшему, чего мы и желаем коллективу здравницы и всем нам.

С анкетами познакомилась Алла ПОТАПОВА



На участке неформованных огнеупоров цеха №1 сосредоточено внимание специалистов и руководителей многих подразделений предприятия – здесь готовится к запуску установка по производству премикса.

Как на любом заводском объекте, здесь объединены усилия сотрудников проектно-конструкторского отдела, механолитейного цеха, ремонтно-строительного управления, центральной лаборатории метрологии и ЛАСУТП. Результат складывается из общих действий.

В среду на УПНО прошло, образно говоря, испытание важнейшей составляющей новой установки – весовой системы. Поскольку речь идет о производстве связки для леточной массы, в процессе пусконаладки задействованы главный химик завода Е.Сидоров, начальник ОТК З.Пономаренко. Масса груза, указываемая на экране, специалистов не устроила, слишком велика погрешность. Ситуацию прокомментировал начальник РСУ Валерий Мрозицкий:

- Сейчас идет предпусковой период. Ранее возникавшие претензии устранены, теперь определяющая часть – работа весового хозяйства, здесь фиксируются погрешности. Разница между реальным весом груза и значением, указываемым системой, превышает допустимые значения. Здесь присутствуют специалисты всех служб, занятых на объекте, поэтому будем обсуждать пути решения. Следующим шагом станет проверка действия электроники, которая как раз увязана с весовыми характеристиками. Основная работа теперь – за специалистами ПКО, ЦЛМ и ЛАСУТП, - пояснил Валерий Анатольевич.

После обсуждения дальнейших действий, участники импровизированного некабинетного совещания разошлись. Работу над системой, которая позволяет готовить премикс на месте, исключив в качестве технологического звена участок подготовки сырья огнеупорного производства цеха №2, продолжили специалисты лаборатории АСУТП, инженер-электроник Дмитрий Скорынин и инженер-программист Владимир Афонин (на фото).

Екатерина ЧИКУРОВА
Фото автора

Встречи

На праздник, посвященный Дню матери, многие женщины взяли с собой сыновей, дочек. Красивые и счастливые. Я подходила к одной, другой, третьей, чтобы поговорить о самом дорогом для каждой из нас – наших детях, о том, как с ними легко и трудно.

Первое знакомство с Ладой АШУРКИНОЙ и её непоседами Кристианом и Дарьяной (на снимке). На вопрос, что для вас является самым важным в семейной жизни, молодая женщина ответила не задумываясь: «Любовь и уважение, доверие друг к другу, чувство защищенности. С мужем приехали на Динас из Башкирии. Непросто было привыкать к новому

месту. Но мы вместе, мы – семья, и мы справились с первыми трудностями. А сын и дочка, как два моторчика, дают нам силы, энергию.

Кристиан учится во втором



классе пятнадцатой школы, любит математику. Дарьяна мала, но очень любознательна и во всем старается подражать старшему брату. Бывает, ссорятся – как без этого! Но долго не дуются друг на друга. А если видят, что я огорчаюсь, обвинят с двух сторон и спрашивают: «А ты нас любишь?» Конечно же, люблю, вы моё сокровище».

Яна ГАЛЬЯНОВА – мама двух дочек (на снимке). Алине – восемь лет, Диане – четыре с поло-

виной. Главным в их воспитании моя собеседница считает доброту и ангельское терпение. Как всякой маме, Яне хочется видеть своих девочек умными, добрыми, красивыми, талантливыми. «Алина занимается в студии «Фиеста», - с гордостью говорит Яна Викторовна. – Сегодня мы увидим её на сцене. Алина волнуется, но знает, что мы – в зале и держим за неё кулачки».



В подразделениях продолжают работы по промышленной эстетике и улучшению условий труда.

В автотранспортном цехе проведён косметический ремонт в душевой верхнего гаража. Железнодорожники выполнили покраску оборудования и оконных рам в депо. В первом цехе приведен в порядок лестничный марш на участке по производству формованных огнеупоров (ТИВ). В цехе № 2

завершен ремонт внутренних стен на прессоформовке (2-я очередь). Механолитейщики покрасили трубы водоснабжения в цехе и в душевых.

В конце года, как всегда, комиссия подведёт итоги смотра-конкурса по промэстетике, и мы назовём победителей.

Руководители подразделений прорабатывают в своих коллективах приказ исполнительного директора Д.Кобелева о нарушении «Положения о пропускном и внутриобъектовом режиме».

Вопреки действующим правилам некоторые заводчане не берут с собой пропуск при входе на территорию предприятия и выходе. Есть факты, когда работник забывает документ дома и крайне возмущается, если его останавливают на проходной. На основании пяти случаев нарушения пропускного режима и был издан приказ № 824 от 3 декабря текущего года.

Слесарь-ремонтник цеха № 2 А.Левахин, например, шел на завод, не предъявив пропуск. Работник рудника В.Романов на справедливое требование охранника предъявить пропуск ответил

бранью. С.Шварцман из второго цеха категорически отказался предъявить к осмотру рюкзак. А сортировщик из этого же подразделения вообще шёл на смену с банкой пива.

Все нарушители пропускного режима наказаны рублем – на десять, двадцать, тридцать и пятьдесят процентов у них уменьшена ноябрьская премия. Еще и еще раз напоминаем, что предъявлять пропуск при входе на территорию «ДИНУРА» и выходе – обязательно. Этого требуют правила, касающиеся всех и каждого.

Алла СЕРЕГИНА

Одной из основных профессий на участке пресовщик КГИ цеха №2 Владимир Банников обучился быстро, но основательно. Начинал с простых изделий, сейчас освоил весь ассортимент. «Учитель у меня хороший», - объясняет победитель трудового соревнования среди молодых рабочих, имея в виду опытного пресовщика Андрея Елисева. На этом фото ученик и наставник – рядом.

- На Динас я приехал из Кургана – там с работой не сложилось. Сначала побывал в гостях у брата, он и посоветовал на динасовый завод обратиться. Устроился на участок в мае. Когда с работой определился, семью сюда перевез, - рассказывает Владимир.

Сначала познакомился с производством корундографитовых изделий на практике, затем, как каждый новичок, прослушал курс теории и сдал экзамен. Основными требованиями к работе пресовщика Владимир называет соблюдение параметров, отраженных в технологической карте, выполнение нормы выработки. За эти полгода В.Банников освоил несколько смежных специальностей – стропальщика, сортировщика. Как в любом производственном звене, на



УКГИ такая многофункциональность высоко ценится.

- Володя Банников работает на совесть, - говорит начальник участка Виктор Коротких. – Нет замечаний по производительности, уровень брака очень низкий. На него можно равняться ребятам, которые сейчас к нам устраиваются.

В коллектив Владимир влился легко и очень быстро завоевал авторитет – к его мнению в смене прислушиваются. Свои трудовые успехи молодой пресовщик объясняет просто: «Пришёл, чтобы

зарабатывать, содержать семью». У Банниковых подрастают двое малышей, живут они на съемной квартире, так что статей расхода много.

Свободное время мой собеседник посвящает настоящим мужским увлечениям – охоте и рыбалке, навещаясь в родные курганские места. Поворотом жизненной дороги, приведшим на «ДИНУР», В.Банников вполне доволен. И для динасового завода такой работник ценен.

Екатерина ЧИКУРОВА
Фото автора

Юная артистка прямо в холле продемонстрировала переворот колесом. Услышав похвалу от случайных зрителей, прижалась к маме – дорогой, любимой, самой лучшей. Именно эти слова я услышала от младших Гальяновых, когда спросила Алину и Диану, какая у них мама?

Яна посвящает дочерям много времени, справедливо считая, что обуть, одеть и накормить детей – только полдела, важно оставаться для них другом и советчиком, научить разбираться, что такое хорошо и что такое плохо, и помогать всегда и во всём.

Оксана ТИЦ, как всегда, обаятельна. А Николай-то как вырос (на снимке). В этой семье двое детей и свой секрет воспитания – простой и понятный. Главное, по убеждению Оксаны, личный пример.



Если дети видят любовь, понимание, уважение между родителями, то не нужны никакие нравоучительные слова.

В тот вечер семья Тиц пришла во Дворец в полном со-

ставе. Семилетняя Валерия дебютировала в одном из танцев, подготовленных «Фиестой» к празднику мам. Дочка готовилась к выступлению, а потому не попала на эту фотографию. Серьезный и рассудительный Николай, кстати, уже имеющий успехи в тхэквондо, на вопрос «Какая у тебя мама?»

сделал рукой жест, обозначающий – класная. Родители улыбнулись.

Гульнара МАНДРЫГИНА пришла на праздник с маленькой дочкой (на

снимке). Вике – чуть больше года. Совсем кроха, но, как сказала молодая мама, шустрая и с характером. Забот с маленьким ребенком много, но Гульнара все хлопоты, связанные с дочкой, называет приятными, мечтает видеть её здоровой и

счастливой. Женщина знает, как непросто вырастить человека, и готова отдавать своему первенцу всю любовь, нежность. Примером в воспитании Гульнара считает свою маму. Добрую, заботливую, всё понимающую.

Летит время, но неизменной остаётся самая великая на земле ценность – материнство. Первый крик только что родившегося малыша, первое слово, первые шаги... И хочется подарить ребёнку целый мир, такой удивительный и красивый. Вот оно, счастье! Счастье женщины – матери.

Алла ПОТАПОВА
Фото автора



«Только посмотри на это безобразие!», «Какой ты неряха!», «Когда ты уже научишься делать то, что тебе говорят!», «Опять ты делаешь всё не так!», «Сколько раз тебе сказано?» К сожалению, стоит некоторое время понаблюдать за родителями и ребёнком в каком-нибудь многолюдном месте, и можно услышите фразы, подобные этим. Такие комментарии и замечания только ухудшают самооценку ребёнка, не учат его правильному поведению, а только сообщают, что он что-то сделал плохо.

Как же тогда учить наших детей желаемому поведению? Без нотаций, крика, бесконечных замечаний? Как помочь ребёнку понять, какое именно поведение вы ожидаете от него? Как научить его такому поведению? Один из самых эффективных путей, по которому вы можете пойти – это позитивное подкрепление, то есть обучение ребёнка желаемому поведению не через критику плохого поведения, а через поощрение хорошего. Родителям следует делать акцент на том, что у ребёнка получается правильно, верно, хорошо, и говорить ему об этом, поощрять его. Часто бывает так, что на хорошее поведение родители внимания не обращают, воспринимая его как «само собой разумеющееся».

Родителям следует чётко и ясно заранее предупреждать ребёнка о том поведении, которое они ожидают от него, и рассказывать ему о последствиях непослушания. Но это

не значит, что не нужно наказывать ребенка. Наказание в виде прекращения игры с ребёнком, временного ограничения каких-то удовольствий – это естественные последствия непослушания, о которых ребёнок должен знать.

Наши дети нуждаются в чётких правилах и объяснениях. Им необходимо знать, что последует, если они не будут слушаться. Важно говорить об этом спокойным тоном, используя позитивные слова. Важно так же последовательно выполнять то, что вы пообещали ребёнку в случае непослушания. Всё очень просто. Уважение, чёткость и ясность объяснений, поощрение хорошего поведения, последовательные действия в случае плохого поведения, и ещё раз уважение.

Даже когда критика необходима, важно «оформить» её в позитивные, конструктивные слова. Это значит, что следует говорить ребёнку о том, какое поведение вы

ожидали от него, чем ругать его за то, как он вёл себя на самом деле. В первом случае, ребёнок поймёт, как ему нужно было вести себя. Во втором случае ребёнок услышит лишь то, что он сделала что-то не так. Например: «Нерисуй на полу!» можно заменить на «Пожалуйста, рисуй только на бумаге. Сейчас нужно вытереть краску с пола». Ещё очень важно не путать поведение ребёнка с его личностью. Согласитесь, есть большое различие между: «Ты не убрал свои носки на место» и «Ты – неряха», между: «Ты сказал мне неправду» и «Ты – обманщик», между: «Ты не убрала игрушки» и «Ты – лентяйка». А лучше всего, конечно, сказать: «Нужно убрать свои носки на место», «Нужно говорить только правду», «Нужно убрать игрушки». Приучайте себя к этому, и ваш труд обязательно принесёт свои плоды.

По информации сайта «Твой ребенок»

Сегодня на заводе завершается ежегодный профилактический осмотр трудящихся, который начался 8 октября.

Медицинское обследование прошли почти 1200 работников предприятия, занятых во вредных условиях труда. Осмотр проводился согласно утвержденным графикам. Вначале его прошли огнеупорщики цеха № 1, механолитейщики, рудничане и работники энергоцеха, затем – работники второго цеха, автотранспортного и железнодорожного, ОТК и строители.

Обязательными были сдача анализов, флюорографическое обследование, ЭКГ, которые, как обычно, были

организованы в третьей горбольнице. Приём специалистов проходил на базе заводского здравпункта, заведующая которого Татьяна Юрьевна Попова отметила, что динуровцев не надо убеждать в важности профосмотров, они хорошо понимают, что это помогает предупредить заболевание.

Сейчас медики подведут итоги осмотров, сделают заключения о состоянии здоровья каждого работника, при необходимости дадут рекомендации по лечению.

Алла СЕРЕГИНА

1 декабря был Всемирный день борьбы со СПИДом. На заводе проведен ряд мероприятий, направленных на информирование трудящихся об этом страшном заболевании.

В здравпункте прошёл семинар, на котором беседу с заводчанами вела специалист центра по борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями Екатерина Брусницына. Был показан фильм, свидетельствующий

о масштабах распространения чумы XXI века.

Ещё один шаг на пути профилактики болезни – стенд, расположенный на первом этаже здравпункта.

Следующее мероприятие запланировано на **12 декабря. У центральной проходной с 15 до 17 часов будет проходить акция «Узнай свой ВИЧ-статус. Экспресс-тестирование».** Каждый может сдать анализ.

Екатерина ДАНИЛОВА

Можно давать различные оценки депутатскому корпусу Законодательного Собрания Свердловской области. Но то, что они любят спорт, физическую культуру в широком смысле слова, – это несомненно. У депутатов уже давно существует своя футбольная команда, которая принимает участие и побеждает во многих турнирах. Есть свои волейбольные спецы, мастера боулинга... Да что там говорить, есть Сергей Чепиков, замечательный российский биатлонист и лыжник, двукратный олимпийский чемпион и двукратный чемпион мира, участник шести Олимпийских игр. По большому счету, настоящий проповедник спортивного движения. И множество других депутатов, которые поддерживают спорт своим личным примером.

И с сегодняшнего номера мы открываем наш проект – «Спортивный портрет Законодательного Собрания».

Депутаты охотно согласились принять участие в нашем проекте. Думается, вам будет интересно узнать о роли спорта в депутатской жизни, о спортивных пристрастиях наших героев, которым было предложено ответить на четыре вопроса. Вот как они звучат.

Ефим ГРИШПУН,
депутат
Законодательного
Собрания
Свердловской
области:

1 Я бы обратил внимание на спорт высших достижений. В Свердловской области раньше было три команды по хоккею с мячом, которые участвовали в высшей лиге чемпионата России. А сейчас только одна – «Уральский трубник» из Первоуральска. Собираем средства «с миру по нитке» (помогают предприятия, такие как Новотрубный завод, «ДИНУР», «Уралтрубпром», бизнесмены и т.д.). Из областного бюджета надо выделять ежегодно сорок миллионов рублей, чтобы команда могла тренироваться, принимать участие в соревнованиях. И необходимы деньги на продолжение реконструкции ледового стадиона.

2 Здоровый образ жизни – это занятие физкультурой и духовно-нравственное воспитание. Эти приоритеты нужно формировать в семье, детском саду, школе, вузе и на работе. Государство должно обеспечивать финансовую поддержку на всех уровнях.

1 Какие, на ваш взгляд, в преддверии принятия бюджета на будущий год необходимы финансовые средства для развития физкультуры и спорта, пропаганды спортивных ценностей?

2 Как вы бы определили понятие здорового образа жизни?

3 Каким образом вы поддерживаете свою физкультурную форму?

4 Каким видом спорта вы увлекались (если такое увлечение имело место), каких добились успехов? Что дало это увлечение для будущей жизни?



3 Каждый день начинается в 6.00 часовой утренней зарядкой. И плюс к тому – ежедневные вечерние прогулки.

4 Имел в молодости первый спортивный разряд по тяжелой атлетике. Играл в футбол и в волейбол. Почему такие виды спорта – потому что не было больших спортзалов, а в эти игры можно было играть во дворах и на стадионе.

Командный дух, ощущение соревновательности помогли мне в работе руководителя. На Первоуральском динасовом заводе, на котором я много лет работаю и руковожу коллективом, сохранен и развивается спорткомплекс. Работают несколько игровых залов, бассейн, футбольный стадион. Заводская команда «Динур»

– постоянный участник чемпионата области по футболу. Неоднократный чемпион и обладатель Кубка области и Суперкубка. А подрастающую смену растим в детской футбольной секции.

Также в спорткомплексе работают секции плавания, баскетбола, полиатлона, легкой атлетики, армрестлинга (есть чемпион мира среди пожарных), тхэквондо (двое воспитанников – призеры Всемирных Универсиад, есть победители и призеры чемпионатов мира и Европы, чемпионы России).

60 лет насчитывает заводская легкоатлетическая эстафета. Ежегодно проводится заводская спартакиада, в которой принимают участие рабочие и руководители предприятия.

Газета «Спортаншлаг»



Семнадцать лет – солидный возраст, в том случае, когда речь идет о ежегодном турнире. Прежде чем подвести итоги нынешнего соревнования тхэквондистов, давайте вспомним некоторые факты из его истории.

В 1996 году состоялось открытое первенство Первоуральска по двум возрастным группам: 9-11 и 12-14 лет. В нём приняло участие всего девять команд. Со следующего года соревнования приобретают статус региональных, кроме спортсменов Свердловской области на Динасе выступают тхэквондисты из Кунгура, Сургута, тюменских городов Лангепаса и Лянтора.

В 1998-м к турниру присоединились новички из Кургана и Ялуторовска, на следующий год географические границы расширились за счет представителей Башкирии, астраханцев. Турнир приобрел всероссийский масштаб. В командном зачете воспитанники заводской секции тогда стали первыми, завоевав семнадцать медалей различного достоинства – по пять «золотых» и «серебряных», семь «бронзовых». Начало двухтысячных ознаменовано участием тхэквондистов Поволжья, европейской части страны. В 2003-м в Первоуральск приехали спортсмены из Казахстана.

В Положении о нынешнем турнире указано максимальное количество делегатов – 22 человека в команде, по одному в каждой весовой категории. Эту меру организаторы ввели, чтобы уравновесить в правах представителей разных городов – очки начисляются, в том числе, и за каждого спортсмена, прошедшего официальное взвешивание, поэтому раньше близлежащие Екатеринбург, Челябинск получали преимущество над петербуржцами или ульяновцами, которые не могли привезти многочисленную команду.

262 участника турнира-2012 представляли 31 российский

город. В командном зачете лучшими оказались ребята из Кемерово, в чьем арсенале оказалось наибольшее количество призовых мест. Также в тройке сильнейших – жители Алтайского края и спортсмены команды «Прибой» из Тюмени. Первоуральская сборная, в составе которой присутствовали тринадцать мальчишек и девчонок от динуровской секции и восемь юных тхэквондистов из ДЮСШ, заняла двадцать первое место среди 79-ти команд. Комуто из детей, на кого делали ставку тренеры, помешали полученные ранее травмы, другим не хватило опыта. Как бы там ни было, «серебро» Александры Назаровой стало единственной наградой первоуральцев. Кстати, двенадцатилетняя Саша в ноябре стала победительницей другого Всероссийского турнира «Уральская осень», что проходил в Верхней Пышме. Там же Александра получила травму, что, конечно, затруднило дальнейшую подготовку и поставило под сомнение медальный результат на динуровском турнире. Однако юная жительница Новоалексеевского, которая четвертый год тренируется на Динасе, проявила настоящий бойцовский характер и поднялась на вторую ступень пьедестала почета.

Несмотря на то, что были здесь и горечь поражения, и слезы досады – крупные спортивные соревнования без этого нельзя представить, но для большинства детей турнир стал важным, запоминающимся событием. Спасибо взрослым, которые помогли ему состояться.

Екатерина ЧИКУРОВА
Фото автора

На снимке он – второй слева. После очередной игры ребята с удовольствием позировали перед объективом. Уставшие, но довольные результатом. Надо сказать, что команда заводу управления – заметный соперник в соревнованиях разных видов.

Володя вырос в деревне Починок. Плавать учился в местной речке, футбольные правила осваивали с мальчишками на пустыре, в волейбол и баскетбол играли в школьном спортзале.

Таким он оставался и в институте. В.Красулин учился в Новоуральске, по-прежнему дружил со спортом, участвовал в студенческой Спартакиаде. И на «ДИНУРЕ» дипломированный специалист быстро влился в общественную жизнь коллектива. Владимира не надо уговаривать, он с удовольствием выходит на спортивные площадки. Недавно впервые участвовал в эстафете по плаванию, команда финишировала первой. Боялся, ведь это не



его конёк, но всё получилось.

Почти два года В.Красулин работает в проектно-конструкторском отделе. В беседе признался, что ему очень комфортно среди коллег, что он продолжает учиться у опытных, мечтая стать настоящим профессионалом в своём деле.

Спорт же – по-прежнему

важный спутник в жизни молодого человека, который помогает ему быть в форме, закаляет характер. В декабре команда заводу управления выходила на волейбольную площадку. Спартакиада завода продолжается, у её участников большие, довольно амбициозные намерения. Надо сказать, что

В.Красулина пригласили и в сборную завода по волейболу. Уже играл на первенстве города.

По воскресеньям в ФОКе проходят тренировки. Володя сожалеет, что редкий выходной может приходиться сюда, но возможность такая есть, и это здорово. А ещё он любит рыбалку, с удоволь-

ствием водит автомобиль и, конечно же, остается помощником в родительском доме. Завод предоставил молодому специалисту служебную квартиру, но при первой возможности он спешит в родную деревню, где его любят и ждут.

Алла ПОТАПОВА

Из почты редакции

Поздравляю команду заводу управления с успешным выступлением в соревнованиях по плаванию в рамках Спартакиады предприятия. Команда трудящихся заняла третье место. А в эстафете 4 x 50 стала победителем.

На водных дорожках в составе команды соревновались В.Красулин (ПКО), Ф.Шакиров (ИВЦ), Е.Беклемышев (ИЦ), К.Брагин (ЛАСУТП).

Среди руководителей команда заводу управления стала сильнейшей.

В личном первенстве в разных возрастных группах успеха добились: К.Брагин (ЛАСУТП) и Л.Лобазина (ветеран завода) – 1 место, Е.Беклемышев (ИЦ), И.Носков (ЛАСУТП) и Л.Саматова (пресс-служба) – 2 место.

Благодарю всех за участие!

Кирилл БРАГИН, председатель цехкома заводу управления

Завершилась очередная спортивная неделя. Чем порадовали нас физкультурники, расскажем в итоговом обзоре.

Продолжается Спартакиада трудящихся «ДИНУРА».

До завершения волейбольного первенства остались два игровых дня – 7 и 14 декабря. В баталиях на площадке, которые состоялись 27 ноября, победу с одинаковым результатом 2:0 одержали сборные РСУ-энергоцеха и АПЦ-ЖДЦ.

В городском первенстве по мини-футболу наши спортсмены выступают в трех группах.

Игроки команды «Динур» задействованы в матчах первой. В конце ноября встречались с «УТПК», завершением стал счет 7:0 в пользу динасовцев футболистов. Победа с результатом 4:0 стала итогом соперничества с «Финишным центром». Команда «Наш двор» также потерпела поражение от динасовцев – 5:1.

Во второй группе «Динур-Д» сыграл с командой «Техноизол», уступив одно очко – 3:4, но превзошел соперников из «Атлетика» - 7:5.

«Огнеупорщик», представляющий предприятие в третьей группе участников, в минувшее воскресенье встречался с «Твоим окном». Натиску динасовцев соперники ничего не смогли противопоставить: игра завершилась с результатом 9:0. Трижды отличился Евгений Солдатов, дважды – Юрий Самойлов. Также результативно сыграли Евгений Рафиков, Евгений Абдуллин и Павел Гарифьянов. Кроме того, футболисты «Твоего окна» оформили автогол, забив мяч в собственные ворота. В воскресенье «Огнеупорщик» сыграет с «Искрой».

В воскресенье прошли игры третьего тура открытого чемпионата города по баскетболу среди мужских команд.

Открывали игровой день «Ветераны» и «Динур». С

первых минут матча динасовцы предложили соперникам высокий темп. Ветераны пытались перевести игру в более спокойное русло, но агрессивная защита огнеупорщиков не позволяла сбивать скорость. В таких условиях игроков команды соперника «хватило» ровно на две четверти, 34:32 в пользу динасовцев к большому перерыву, после которого преимущество «Динура» возросло. Финальная сирена зафиксировала уверенное превосходство игроков Первоуральского динасового завода - 74:48.

Следующий тур насыщен принципиальными матчами:

16 декабря

11.30. Ветераны – 2001

13.00. Динур – ПНТЗ

14.30. Ревда – УТПК.

Игры пройдут на стадионе Хромпика.

Пловцы школьного возраста побывали на соревнованиях в Ревде.

Открытое первенство горо-

да под названием «Осенние заплывы» для детей 2001 года рождения и младше собрало 135 спортсменов из пяти команд городов области. От секции «Динура» выступили 29 ребят. Настя Дьячкова стала второй на дистанции 50 метров вольным стилем, у Наташи Шестаковой два «бронзовых» результата – на пятидесятиметровке вольным стилем и на спине, Артем Колмаков также занял третье место в плавании на спине. Остальные воспитанники показали не медальные, но тоже хорошие результаты, подтвердили разряды. Кристина Васильева на «Осенних заплывах» выполнила норматив первого юношеского.

В конце ноября в Екатеринбурге состоялось первенство Уральского

федерального округа по армспорту.

Эти соревнования – отбор на первенство России. За путевки боролись 200 спортсменов из шести регионов УрФО. Команды-участницы в порядке занятых мест: сборные Свердловской, Челябинской областей, Ханты-Мансийского автономного округа, Тюменской и Курганской областей, Ямало-Ненецкого автономного округа. Свой вклад в общую победу внесли и спортсмены «Динура»: сильнейшими стали Алена Мелентьева и Наталья Гафарова, второй результат у Юлии Тимуршиной и Сергея Чекакина, «бронза» завоевана Семеном Заморевым, Даниилом Волковым, Настей Почиталиной и Галей Бурлевой.

Екатерина ЧИКУРОВА

ИГРАЕМ В НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Восьмого декабря в 11 часов в игровом зале заводского ФОКа начнется командное первенство «ДИНУРА» по настольному теннису.

Сегодня мы предлагаем читателям следующие два вопроса новогодней викторины, подготовленной журналом «ДИНУРА».



В 2005 году заводские художники смастерили ледовый городок по мотивам сказки «Бременские музыканты». Назовите другие детские произведения, в которых упоминаются музыкальные инструменты.

В 2006 году главным персонажем из снега и льда был гимнаст Тибул. Героem какой сказки он является?

Ответы ждем по телефонам 278-440, 278-528, 278-210, а также по электронной почте ogn@dinur.ru.

С 24 ноября отменена доверенность на управление автомобилем.

Сотрудники ГИБДД теперь не должны на дорогах требовать у водителей доверенность на управление транспортным средством. Вступило в силу постановление правительства, внесшее изменения в Правила дорожного движения. А именно в пункт 2.1.1, в котором указывается, какие документы должен иметь при себе водитель.

Итак, водитель должен предоставить инспектору на посту права, свидетельство о регистрации транспортного средства, полис ОСАГО. И все. На этом список исчерпывается. Даже если за рулем сидит не собственник машины, достаточно того, что он вписан в полис ОСАГО. Если полис без ограничения допущенных к управлению лиц, то и этой записи не надо.

Первый вопрос, который возникает при прочтении документа, а каким же образом гаишники будут выявлять угонщиков? Для этого существуют компьютерные базы данных, и все подразделения имеют к ним доступ.

Рукописная доверенность никогда и не была гарантом законности владения машиной. Инспектор не может на дороге проверить подлинность подписи. То есть это была лишняя бумажка, которая создавала на дороге кучу проблем. Забыл водитель про-

длить доверенность — штрафстоянка для машины обеспечена. Именно поэтому от нее отказались.

Поправки в ПДД сам институт доверенностей не отменяют. Она еще потребуется:

при установке или снятии машины с учета;

если автомобиль увезли на штрафстоянку, вызволить его от-

туда сможет либо собственник, либо владелец с доверенностью; при оформлении полиса ОСАГО на себя и чью-то машину.

Кроме того, есть случаи, когда требуется доверенность, оформленная нотариусом. Скажем, выезд на чужом автомобиле за границу. Или получение выплаты по страховому полису, оформленному на собственника машины.

КСТАТИ

Второй пункт этого постановления правительства дает возможность тем, кто только что купил машину, поставить ее на учет в течение 10 дней. До сих пор такая возможность ограничивалась пятью днями. В данном случае постановление правительства привели в соответствие с федеральным законом об обязательном страховании гражданской ответственности.

В этом законе требуется от водителя застраховать свой автомобиль после приобретения в течение 10 дней. При этом перед покупкой страховки нужно пройти техосмотр. А потом только везти машину в ГАИ для постановки на учет. Но разница в сроках между Правилами дорожного движения и законом об ОСАГО создавала определенное непонимание. В итоге теперь автомобилисту, купившему автомобиль, предоставили отсрочку до постановки его на учет — 10 дней.

«Российская газета»

В нашей культуре символ Змеи имеет негативную окраску, как правило, связанную со страхом и хитростью (образ змея-искусителя). Но в культуре восточных стран Змея символизирует мудрость и взвешенность, поэтому она покровительствует мудрецам и философам. Планета, которая будет управлять нами в течение года - Меркурий, а стихией наступающего года будет ВОДА. Им присущи динамизм, подвижность и неожиданные перемены. Исхода из

ОВЕН

Ключевое слово для знака Овна - устремление. Это является врожденной потребностью его личности. Для Овнов этот год должен быть счастливым. Змея поможет целеустремленным Овнам претворить свои идеи в жизнь. У многих из них жизнь будет насыщена интересными событиями.



ТЕЛЕЦ

Тельцам этот год принесет много хлопот, связанных с улучшением бытовых условий и материального положения. Вероятны поиски новой работы. Это довольно напряженное время. Вы должны выдержать такое напряжение, так как от этого напрямую зависит ваше будущее. Вторая половина года может быть не такой удачной, как первая.

БЛИЗНЕЦЫ

Самым важным в 2013 году для Близнецов являются тесные контакты с друзьями. Им можно посоветовать плодотворное общение. Это позволит избавиться от чувства одиночества, которое, возможно, мучило Близнецов последние годы. Любая деятельность на пользу людям и обществу принесет удовлетворение и поможет завоевать популярность, к которой Близнецы стремятся.



РАК

Для Раков этот год может быть удачным. Однако в самый последний момент, почти добившись определенных успехов в карьере и личной жизни, они могут, к всеобщему удивлению, потерять интерес к активной деятельности, остановиться или «попя-

туться» назад. Им можно посоветовать доверять себе и не упустить удачу. Сражайтесь за свое счастье до победного конца.

Этого, наступающий год Черной Змеи будет удачен для рассудительных людей, которые способны разумно планировать свою деятельность в условиях быстро развивающихся событий.

Год Змеи благоприятен для творчества, совершения открытий, проявления политической мудрости и решения сложных вопросов мирным путем. Этот год располагает к самообразованию и самосовершенствованию в любой области.

ЛЕВ

Для Львов этот год может стать чрезмерно активным. Вероятна целая череда важных событий, как в личной, так в профессиональной и общественной жизни. Львы будут готовы к сотрудничеству, не теряя при этом критического взгляда на деятельность партнеров. Причем более благоприятным будет начало второй половины года, когда Львы войдут в свой знак Зодиака.

ДЕВА

В 2013 году многие Девы почувствуют уверенность в себе. Их цель — сохранить внутреннюю гармонию и



свое благосостояние. Девы добьются успеха благодаря своей способности собирать и анализировать информацию, понимать людей, упорно, исподволь «гнуть свою линию» и ждать благоприятного момента для реализации планов.

ВЕСЫ

У многих из Весов жизнь в 2013 году будет насыщена интересными и противоречивыми событиями. Их ожидает много встреч, контактов, знакомств, некоторые из которых окажутся в будущем очень полезными и в то же время поставят людей, родившихся под знаком Весов, в серьезную зависимость от влиятельных людей. Многие Весы станут центром внимания и поклонения и в то же время объектом зависти и нападок.

СКОРПИОН

Без преувеличения можно сказать, что 2013 год для Скорпионов будет удачным, если только они правильно употребят даруемые планетами энергию и интуицию. Многие из них будут четко представлять, что должно получиться из задуманного, и эти качества позволят им браться за реальные дела и воплощать задуманное вопреки трудностям. Важные решения им нужно принимать самостоятельно, без давления со стороны других людей.

СТРЕЛЕЦ

У Стрельцов в 2013 году продолжается период интенсивного духовного обновления. Для многих из них этот год станет годом удач, в котором реализуются

весьма фантастические мечты и желания. Это будет связано со значительными изменениями в образе жизни многих Стрельцов, а также со способностью к самовыражению.

КОЗЕРОГ

Этот год подходит для начала долгой и требующей усидчивости учебы. Может появиться желание изучать языки. Под влиянием Змеи Козероги будут стараться в этом году не привлекать к себе внимание. Козероги не слишком охотно будут общаться с окружающими, потому что им легче действовать в одиночку. Но все-таки постарайтесь не ограждать себя от внешнего мира глухой стеной.

ВОДОЛЕЙ

Для Водолеев 2013 год должен быть счастливым. Все, что с таким трудом давалось в предыдущем году, получит полную реализацию. Этот год идеален для открытия нового дела, а те, кто уже сделал это в прошлом году, смогут его расширить и получить заслуженную прибыль от проделанной ранее работы.



РЫБЫ

Для Рыб этот год должен быть довольно противоречивым. Люди, рожденные под этим знаком, могут стать всем и ничем. Это зависит от того, насколько они будут объективны и рассудительны. Если Рыбы возьмутся за дело, то используют шанс, который даст им судьба. Они могут получить такие заманчивые предложения, от которых трудно отказаться.